

期盼“杭台”⑥

杭台高铁部分班次车票昨起开售

本报讯(记者王媛媛)1月8日,杭台高铁正式开通运营。7日中午12时,铁路部门开始发售1月8日、9日部分班次的杭台高铁旅客列车车票。

1月8日中午12时33分,杭台高铁首趟列车G9318列车在台州站驶出,途经临海、天台山、嵊州新昌、嵊

州北、上虞南、绍兴北、杭州东。记者发现,从目前来看,杭台高铁票价比甬台温铁路票价略贵。以温岭站至杭州东站为例,甬台温铁路列车班次售价分别为409.5元(商务座)、218元(一等座)、132元(二等座),杭台高铁列车班次售价分别为491.5元(商务座)、229.5元(一等

座)、142.5元(二等座)。此外,杭台高铁施行阶梯价格,晚上价格较白天便宜。

据了解,初期,杭台高铁开行动车组列车35对(日常线34对,周末线1对),其中到上海方向6.5对、北京方向1对、福厦方向5对、合肥方向4对,杭州东至温岭、台州间分别开行始发

终到列车3对、1对。从杭台高铁沿线城市出发,可直达北京、上海、南京、苏州、济南、福州、厦门、深圳等城市,台州至杭州、上海最快运行时间分别只需要1小时03分钟、1小时52分钟,较现行线路分别压缩47分钟、55分钟,实现杭州至台州“1小时交通圈”。

工作日在A点上班,2天周末回B点休息……工作日搞得跟过大学生生活似的,一日三餐都在食堂里解决,晚上要么加班,要么回到冷冰冰的家里跟老婆孩子视频。即便能准时下班,也常常不知去哪。”

自从杭台高铁开工建设,陈松突然觉得生活多了个盼头。“这几年,中国高铁的迅猛发展让双城生活变得不再烦恼。杭台高铁开通后,我回家的时间大大缩短,如果班次合适,甚至可以在工作日回家陪孩子们吃晚饭、玩游戏。”随着孩子的成长,陈松越来越珍惜与孩子们相处的每分每秒。

“要是能出一张杭台高铁‘月卡’就好了!”陈松期待拿着“月卡”,任何时刻都能刷卡进站,搭上奔向家人的列车。

市民陈松——

想办张“月卡”多与家人团聚

本报记者王媛媛

“拳头爸爸”,这是陈松一对5岁双胞胎女儿给他起的外号。因为工作关系,他每周只能回家一次,双胞胎女儿得把5个手指撮成一个拳头,爸爸才会出现。

“第一次听女儿跟我解释‘拳头爸爸’的由来,我忍不住落泪。”说到这里,陈松的眼圈又一次泛红。

陈松是台州市交通运输行政执法总队副队长,他与爱人因各自工作原因,从恋爱起到组建家庭,一直过着“台州一桐乡”双城生活,到今年已是第11个年头。

从最早的客车4小时,到后来的动车2个半小时,再到即将来临的“1小时通达”,陈松笑称他俩的爱情见证了台州交通事业的飞速发展。每逢星期五下午5点,陈松就会急

急忙忙地和家打个招呼,然后跑到地下车库,发动一脚油门,赶往台州西站。

如果运气好,陈松能赶上傍晚6点多的那趟动车,晚上9点半赶到家,还能和两个即将入睡的宝贝女儿道声“晚安”。如果运气不好,碰上堵车,周六凌晨回到家也是常有的事。

陈松自我调侃:“你看我在这叫啥生活?以前常看《非常6+1》,没想到我自己却过上了‘5+2生活’,5个

时政要览

今年春运我市旅客发送量预计达750万人次

省、市相继部署春运疫情防控和服务保障工作

本报讯(记者张怡)1月7日,省、市相继召开春运工作电视电话会议,对2022年春运疫情防控和保障工作进行部署。记者从会上获悉,2022年春运时间为1月17日至2月25日,共计40天。

会议指出,随着金台铁路、杭台高铁陆续通车,今年春运我市旅客发送量预计达到750万人次。在春运、防疫和寒潮天气的三重压力下,全市各级各部门要精心组织,精准发力,切实抓好春运安全工作。各地要全力消除源头隐患,严格落实对“两客一危”重点营运车辆及司机的排查管理;要全力加强应急处置,做好灾害天气的人防、物防、技防准备;要全力保障运力供给,切实提高旅客集疏运效率;要全力优化出行服务,推进运输服务提档升级。

会议强调,要切实抓好疫情防控工作。各地要适时引导“错峰出行”,

完善输出地输入地衔接,做好人员信息登记和到达交接;要坚决守牢“交通窗口”,做好亮码测温、佩戴口罩、消毒通风等工作;要切实做到“人物同防”,建立健全并严格落实消毒通风、人员防护等操作规程;要压紧压实“四方责任”,坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合。

会议要求,各地各部门要对照省、市要求,建立由主要领导牵头的春运工作机制,明确牵头单位和责任单位,并结合本地本部门实际制定春运工作方案。交通运输管理部门要充分利用多种媒体渠道,深入开展交通安全宣传,提高车辆驾驶员和群众交通安全意识,防范道路交通事故。春运关系民生,责任重大,各地各部门要强化领导、合力共为,切实营造春运工作良好氛围,全力打好春运攻坚战,实现“健康、平安、畅通、高效、温暖”的春运目标。

以数字化改革为引领

推动全市退役军人工作高质量发展

本报讯(记者张怡)1月7日,市退役军人事务局召开全市系统工作务虚会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入分析当前退役军人工作形势,明确新的一年工作思路,推动全市退役军人工作高质量发展。

过去一年,市退役军人事务局按照高质量做好退役军人工作的新要求,有效应对内外部环境变化,启动全市退役军人事务领域数字化改革,军级以上烈士纪念馆修缮工程完美收官,思政引领工程有新气象,军地合作有新进展,就业创业工作有新成效,涉军稳定工作保持总体平稳,较好完成了市委市政府

和省厅部署的各项工作任务。

“新的一年,我们计划打造‘四大工程’,构建‘八大体系’,锚定退役军人工作精品化发力点,切实提升退役军人工作改革破题能力。”市退役军人事务局局长朱德宇说。

聚焦数字赋能,打造一批有台州辨识度的“数字服务站”;聚焦先行探路,组建一支引领示范的“共同富裕先锋”……2022年,市退役军人事务局将牢牢把握“数字化改革+共同富裕”的时代机遇,坚持以数字化改革为引领,在共同富裕大场景中推动全市退役军人工作高质量发展。

温岭才创园获评省级科技企业孵化器

本报讯(通讯员赵碧莹 记者颜静)近日,省科技厅公布了2021年度省级科技企业孵化器名单,全省共17家单位上榜,温岭才创园(下称“温岭才创园”)入选专业型孵化器,为台州市唯一一家。

温岭才创园成立于2017年6月,占地128亩,平台以传统产业优化升级为主线,以高端机电和智能装备为主要产业方向,以打造具备国际竞争力的区域特色产业集群为目标,旨在建设成为覆盖“孵化-中试-产业化-公共创新”全链的人才创业创新平台。

自建设以来,温岭才创园充分发挥自身新型创新载体的灵活优势,根

据温岭产业创新需求,重点围绕永磁电机、智能水泵、机器人、高端机床、汽车零部件等制造领域,进行产业引进和孵化,为温岭智能制造提供支撑。2019年,温岭才创园区创成省级人才创业园,为台州市首家。

作为高端人才引进孵化的重要阵地,目前,围绕高端机电和智能装备领域,温岭才创园已累计引进落户高端以上人才创业企业22家,引进国家级领军人才19人、国家万人计划领军人才1人;培育省科技型中小企业9家、国家高新技术企业2家、规模以上企业3家;孵化企业中,6家已获台州天使梦想基金投资共1100万元。

浙江泰隆慈善基金会——

走访困难家庭 传递温暖爱心

本报讯(记者杨芳)1月7日,浙江泰隆慈善基金会走进天台头镇金满坑村,慰问12户困难家庭,为他们送去米、油等生活用品及慰问金。

金满坑村是浙江省委党校结对帮扶村,也是泰隆银行践行共同富裕项目的共建村。由于地处偏远山区,近些年该村发展缓慢,村民增收渠道少,村集体经济薄弱。

村民蔡宝麟是此次慰问对象之一。目前,蔡宝麟一家租房居住,妻子患有精神疾病,自己也有心脏病,没有劳动能力。雪上加霜的是,大孙

女此前患上了白血病,家里负担加重。好在经过治疗,大孙女目前已治愈上学,学习成绩优秀。

“真的太谢谢你们了!”接过生活用品和慰问金,蔡宝麟连连表示感谢。

去年7月,泰隆银行践行共同富裕项目正式启动。通过推广“共富”系列产品,提供“创富”金融服务,构建“助富”服务体系的方式,在省内外26个山区县打造有特色、有创意、可复制的共同富裕共建点,助力当地产业发展,产品展销、文旅研学、就业创业、绿色发展等。



1月6日下午,温岭市城南镇妇联组织“南姐乡音宣讲团”,在湖漫水库库区村彭家村文化礼堂开展“保护湖漫水资源,造福你我千万家”快板宣讲,倡导库区村民树立爱水、惜水、护水意识,积极参与“五水共治”行动。 本报通讯员金云国摄

全市41家景区为外来员工减免门票

本报讯(记者陈洪震)记者从台州市文化和广电旅游体育局获悉,1月8日至2月18日,台州各地景区联合为在台州过年的非台州籍员工(须在台州正常缴纳社保)送上“新春大礼包”,开展外来员工岁末年初优惠游活动。

活动期间,每位外来员工凭身份证和在台缴纳社保证明(浙里办下载),每日可在参加优惠游活动的景区

申领一份优惠门票,限本人使用,部分景区需提前在网上平台预约申领。

其中,路桥中央山公园、温岭长屿洞天(双门洞、观夕洞、水云洞、八仙岩)、方山、南嵩岩、三门大孚易恬园门票免费;仙居神仙居、皤滩古镇、淡竹休闲谷门票免费(周末、节假日除外,需提前预约,每日限额,约满为止);椒江海洋世界、349潜艇观光基地、一江山岛、黄岩柔川景区(两岸三

度)、布袋山、蓝美田园、桐树坑红色景区(十八潭)、黄岩大瀑布、富山大裂谷、临海江南长城旅游区、江南大峡谷、上江景区、小芝碧水湾、龙门景区、龙家窑、桃渚古城、桃江十三渚、大火山景区、玉环大鹿岛、漩门湾农业观光园、漩门湾湿地公园、天台山国清景区、石梁景区、华顶景区、天台山大瀑布(琼台仙谷)、龙穿峡景区、古韵张思景区、济公故居、赤城景区、

三门蛇蟠岛、潘家小镇情人谷景区、栖心谷、台州湾湿地公园门票三折;台州湾野生动物园门票五折。

值得注意的是,优惠项目为景区门票,不含景区内缆车、停车、漂流、游船、电瓶车及导游讲解等收费服务项目。同时,提醒广大游客,出行时请自觉遵守全市旅游景区疫情防控、预约管理规定以及控制接待上限措施,提前了解景区信息,做好出游准备。



“送你一朵小红花”

1月10日是“中国人民警察节”,临海市公安局沿江派出所近日开展警营开放日活动,邀请沿江镇中心幼儿园的小朋友进警营,了解警察工作,树立安全意识。活动中,小朋友给民警送上了一朵自制的小红花,表达对警察的敬意。

本报通讯员冯亚妮摄

绿水青山排美丽新河湖

台州市治水办(河长办)协办

泳溪:联动河长治水 共创无废乡村

本报讯(通讯员王晓龙)日前,天台县泳溪乡泳溪湖村河长胡余浪又开始新一周期的巡河,他是泳溪乡优秀河长,也是美丽乡村建设带头人。“治河要先治岸,真正污染河道的都是岸上产生的各种废弃物和污水,水

岸同治才能更好地建设美丽乡村和创建无废乡村。”他说。

近日,泳溪乡河长积极响应无废城市创建,党员干部带领村民从岸上的生活垃圾、建筑垃圾、农业废弃物等固体废物以及污水排放治理着手,

从源头上减少水域污染源,村居环境有了很大改善。

垃圾分类是废弃物“减量化”“资源化”和“无害化”的重要手段,河长们组织志愿者走村入户,宣传“无废”理念,指导村民正确分类,倡导节约

用水、循环用水,减少污水排放。

各村纷纷建起“垃圾分类美家馆”,聘请村里的能人巧手任导师,指导大家把日常可利用废弃物制作成精美的装饰品,装扮起美丽庭院、休闲长廊、特色景观墙等,通过开展清洁家园和美丽庭院活动,杜绝两岸乱堆、乱占、乱倾倒行为,打造水清岸绿、无废宜居的美丽乡村。

坚持“两个毫不动摇” 推动新时代民营经济新飞跃

(上接第一版)李跃旗、吴晓东、吴海平、叶海燕、陈伟义、林毅等市领导在台州分会场出席会议。

会议宣读了省委、省政府《关于表彰2021浙江省新时代中国特色社会主义事业优秀建设者的决定》,省领导为“2021中国民营企业500强”浙江上榜企业代表授牌。

会议指出,习近平总书记高度重视和关心民营经济发展,作出一系列重要指示重要论述,为完善中国特色社会主义市场经济体制、发展民营经济提供了根本遵循和科学指南。我们要学深悟透习近平总书记关于民营经济发展的重要论述精神,特别是深刻理解把握民营经济在促进共同富裕中的积极作用,党

中央支持民营经济发展的坚定决心、民营经济的时代责任和光明前景、为民营经济营造更好发展环境的部署要求和“两个健康”的殷切希望,切实增强推动民营经济发展的使命感、责任感和紧迫感。

会议指出,要正视问题,加强思想引领,广泛凝聚共识,政企合力,坚持稳进提质、除险保安、塑造变革,进一步深化改革,优化营商环境,推动新时代民营经济新飞跃,为现代化先行和共同富裕示范作出更大贡献。

会议强调,要进一步推动民营经济创新发展,支持民营企业参与关键核心技术攻关,支持培育创新型企业,支持企业加大研发投入。要进一步推动民营经济数字化转型,加快推动数字经济产业化,加快推进产业数字化,

加快推进数据价值化。要进一步推动民营企业竞争力提升,培育具有国际竞争力的大企业,支持中小企业专精特新发展,关心关爱个体工商户发展,打造现代产业集群,加快产业基础高级化和产业链现代化。要进一步推动民营经济更高起点参与国际合作竞争,大力培育本土跨国公司,大力支持建立国际营销服务体系,更高层次跳出浙江发展浙江。要进一步推动民营经济绿色低碳转型,完善能耗“双控”政策,加快推进企业智能化绿色化改造,拓展绿色低碳投资空间。要进一步推动民营经济提升社会贡献度,支持企业“办好自己的事”,以高质量创业带动高质量就业,构建和谐劳动关系,逐步提升保障水平,夯实员工成长基础,支持鼓励民营企业助力共同富裕,

引导民营企业参与民间捐赠、慈善事业、志愿行动等济困扶危义举。要进一步强化民营经济风险防控,慎终如始抓好疫情防控,防范化解市场风险投资风险债务风险,防止资本无序扩张,切实做好安全生产。要大力弘扬新时代企业家精神,坚持正确政治方向不动摇,坚持聚焦主业实业不动摇,坚持开拓创新不动摇,坚持艰苦奋斗不动摇,更好发挥企业家作用。

会议强调,要加强和改进党对民营经济工作的领导,各地各部门坚持党政“一把手”亲自挂帅、亲自统筹、亲自抓,把推动民营经济高质量发展摆在更加突出的位置。要始终坚持“两个毫不动摇”方针,解放思想、深化认识,完善政策体系,省委、省政府近期将研究出台推动新时代民营经济新飞跃的政策文件;优化服务举措,突出做好“听、引、帮”工作,构建亲清政商关系,切实保障民营企业合法权益,把推动民营经济高质量发展的各项决策部署落到实处。

遗失管利由台州万椒置业有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票代码:033001800105,发票号码:08187200,发票金额:639854元,声明作废。

遗失李林萍由台州万椒置业有限公司开具的浙江增值税普通发票(发票联和办证联),发票代码:033001800105,发票号码:08187186,发票金额:642598元,声明作废。

拟申请注销登记公告

根据《中共台州市椒江区委机构编制委员会关于台州市椒江区公路事业发展中心与台州市椒江区运输事业发展中心机构整合的通知》(椒编〔2021〕39号)文件精神,将副科级事业单位台州市椒江区公路事业发展中心与副科级事业单位台州市椒江区运输事业发展中心建制整合归并,建立台州市椒江区公路与运输管理中心,拟向台州市椒江区事业单位登记管理局申请注销台州市椒江区公路事业发展中心事业单位法人登记。台州市椒江区公路事业发展中心债权债务由新组建的台州市椒江区公路与运输管理中心承接。请债权人向我单位申报债权。

特此公告!

椒江区交通运输局事业单位法人注销登记清算领导小组

2022年1月8日

遗失温岭市昌诚鞋业有限公司公章一枚,印章编号:33108110077710,声明作废。

遗失玉环曼轩机械厂财务专用章一枚,财务专用章编码:3310210165710,法人专用章一枚,法人专用章名字:刘斌,法人专用章编码:3310210165708,声明作废。

三门县消费者权益保护委员会遗失银行开户许可证,证号:J3457000252103,开户银行:中国银行股份有限公司三门县支行,账号:385758334760,声明作废。